

# REVISTA MEDICALĂ ROMÂNĂ – REVISTA MEDICINEI ROMÂNEȘTI

*Romanian Medical Journal – the journal of romanian  
medicine*

Dr. G. Bușoi<sup>1</sup>, Dr. M.C. Popescu<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Redactor Șef

<sup>2</sup>Editor Asociat

*Revista Medicală Română*, publicație de mare tradiție în medicina românească – cu peste 50 de ani de la prima apariție, se înnoiește și se adaptează modificărilor majore petrecute în domeniul medical, atât din punct de vedere științific, cât și al practicii medicale de zi cu zi.

Astfel, dorind să devină un instrument extrem de util în practica medicului de familie, dar și a medicilor din alte specialități, RMR publică cele mai importante **ghiduri de practică medicală**, ghiduri redactate de colectivele cele mai autorizate de medici în fiecare dintre patologiile ce vor fi discutate între paginile revistei. În numărul curent apare *Ghidul de mucoviscidoză (fibroză chistică)* – ghid realizat de colectivul de la Timișoara condus de distinsul Profesor Ioan Popa, colectiv ce a strâns peste 20 de ani de experiență în managementul acestei patologii. Vom continua în numerele următoare cu ghidurile din bolile respiratorii, gastroenterologice și cardiovasculare.

*Revista Medicală Română* este prezentă la majoritatea **evenimentelor medicale** ce implică participarea medicilor de familie. În sensul acesta, revista publică cele mai importante teme și cursuri susținute în cadrul acestor manifestări, oferind astfel medicului practician posibilitatea de a aprofunda chestiunile discutate, dar – foarte important – prin includerea, conform normelor impuse de CNCSIS, a adresei de contact a autorului, posibilitatea reală de a lua legătura cu lectorii din conferințe pentru a le transmite întrebări sau chestiuni din experiența proprie! Iar lectorii vor fi, cu siguranță, încântați de comunicarea și colaborarea cu colegii medici.

Spuneam mai devreme că *Revista Medicală Română* este la curent cu tot ce este nou în domeniul medical și din punctul de vedere al practicii, dar și al cercetării și dezvoltării științifice. În acest sens, RMR include o rubrică extrem de vie și de activă – *Din viața companiilor farmaceutice* – rubrică ce va oferi medicilor noutățile apărute pe piața medicamentelor, atenționări speciale de la ANM, lansări de produse și anunțuri de simpozioane.

Natural, RMR continuă publicarea articolelor de Educație Medicală Continuă, a problemelor de diagnostic și tratament, precum și a cazurilor clinice comentate – rubrici apreciate în mod special de medicul practician. Menționăm aici și faptul că RMR este acreditată de Colegiul Medicilor din România, iar abonamentul la revistă este recunoscut de CMR prin eliberarea unui Certificat ce atestă efectuarea a 5 ore EMC pe an.

Ca recunoaștere a înaltei ținute științifice și editoriale atinsă de *Revista Medicală Română*, până la finalul lui 2009 va fi acreditată de forumul de evaluare a calității științifice a publicațiilor din România – CNCSIS – cu gradul B+. Subliniem și faptul că RMR este deja înregistrată în cele mai importante baze de date medicale internaționale (EBSCO, MBASE, Scirus, getCITED, WAME, Scopus), precum și că are parteneriate editoriale cu revistele medicilor de familie din Statele Unite, Canada, Anglia etc. (Journal of Family Practice, The Canadian Family Physician).

Prin toate cele enumerate și prin suportul și contribuția continuă a distinșilor autori și recenzori ai revistei, RMR este, în fapt, nu doar o revistă medicală, ci Revista Medicinii Românești.

Adresă de corespondență:

CMI Dr. Bușoi Grigore, Str. Apusului, Nr. 63, Sector 6, București